
 

 

 

 

 

  

 بارم سؤالات ردیف

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را تعیین کنید. 1

 اندازه وترهای نظیر آنها نیز با هم برابر است.اگر در یک دایره اندازه دو کمان برابر باشند ، آنگاه  الف(

 . اگر به همه داده ها عدد ثابتی را اضافه کنیم ، میانگین تغییر نمی کندب( 

 . برابر است 4(23)با عدد  234عدد ج( 

 . 2√4سانتی متر است ، برابر است با   8طول ضلع مربعی که قطر آن د( 

 انجام داد . با هر چهار ضلعی می توان کاشیکاری تک وجهی ه(
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 مناسب پر کنید.جاهای خالی را با عدد یا عبارت  2

 ............ درجه است.مجموع دو زاویه روبرو به هم در چهار ضلعی محاط در دایره برابر با الف( 

 یک سکه و یک تاس را با هم پرتاب می کنیم ، تعداد حالتهای ممکن برابر است با ...................   .ب( 

 می شود .  88رسانیم ، حاصل  برا به توان ...........   44عدد اگر ج( 

 .ضلعی محدب برابر با  ............ درجه است nمجموع زوایای خارجی در هرد( 

𝑎⃗ دو برداراگر ه(  = [
2

−4
𝑏⃗⃗ و [ = [

−2
4

 .درجه است   .........را از مبدا مختصات رسم کنیم ، زاویه بین دو بردار .  [
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 ار گزینه ای زیر جواب دهید.هبه سؤالات چ 3

 است ؟ درجه می باشد چند سانتی متر 60دایره که اندازه اش سانتیمتر است ، طول کمانی از این  8قطر دایره ای الف( 

1 )4𝜋

3
                           2 )2𝜋

3
                         3 )3𝜋

4
                     4 )3𝜋

2
 

 کدام گزینه است ؟  3، 6،9، ....، 66،  69ب( میانگین اعداد 

1 )40                        2)38                          3 )36                      4 )38 

240ج( حاصل  −  چقدر است ؟ 239

1 )239                       2 )238                        3 )2                        4 )1 

 د( چند تا از عبارت های زیر درست است ؟

 طه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است .هر نق -

 اگر ضلع های دو شکل با یکدیگر مساوی باشند ، آن دو شکل حتما با یکدیگر هم نهشت اند. -

 در هر مثلث متساوی الساقین ارتفاع وارد بر قاعده و میانه وارد بر قاعده برهم منطبقند. -

 ( هیچی4( سه تا                    3دو تا                       ( 2( یکی                      1

𝑎⃗ه( بردارهای  = [
2𝑦 + 6

5
𝑏⃗⃗و    [ = [

−2
𝑥 − 1

 کدام هستند؟ yو  xبا هم برابرند،  [

1 )x=-6  وy=-4          2 )x=4  وy= 4           3 )x=4  وy= -4       4 )x=6 وy=-4 
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 آورید .الف( حاصل عبارت مقابل را بدست  4
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 را بدست آورید. nو   mبا توجه به تساوی زیر مقادیر ب( 
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 را به روش غربال مشخص کرده ایم :120 تا 1اعداد اول از  5

 اولین عددی که خط می خورد ، چه عددی است ؟الف( 

 ؟ به عنوان مضرب چه عددی خط خورده است  24عدد ب( 

 خط می خورد ، چه عددی است ؟ 5ج( دومین عددی که به عنوان مضرب 

 خط می خورد ؟ 97د( آیا عدد 

1 

 ش بر هم عمود باشند و دو محور تقارن داشته باشد.الف( یک چهار ضلعی مثال بزنید که دو قطر 6

 

 را بدست آورید.  zو  yو  xب( در پنج ضلعی منتظم روبرو مقادیر 
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 واحد بیشتر از آن عدد باشد . 16عددی طبیعی پیدا کنید که حاصل ضرب آن عدد در عدد بعدی اش ، الف(  7

 

 

 ب( با تبدیل به ضرب صورت و مخرج کسر ، آن را ساده کنید.

                                                                                                                 =  42𝑎𝑏2−35𝑎2𝑏

7𝑎𝑏
  (𝑎, 𝑏 ≠ 0) 

0/75 
 
 
 
 

0/75 

 

1                                                              را حل کنید. روبرومعادله برداری  8

3
× [

3
−6

] + 𝑥⃗ = −4𝑖 + 2𝑗 

 

 

1 

𝑂1̂در شکل مقابل  9 = 𝑂2̂  و𝐵𝑂 = 𝐶𝑂  : نشان دهید ،𝐴1̂ = 𝐴2̂  
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 شکل روبرو مربوط به یک ذوزنقه متساوی الساقین است .به سؤالات پاسخ دهید: 10

 
 

 

 

1 

را  EFمتساوی الاضلاع هستند ، اندازه  BECو   DFCاست و دو مثلث  2مربعی به ضلع  ABCDدر شکل روبرو ،  11

 بدست آورید.
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 چه عددی را نشان می دهد؟ Aالف( در شکل مقابل ، نقطه  12

 
 

 .به ساده ترین صورت بنویسیدب( حاصل عبارت زیر را 

                     3√8 − √50 = 
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 الف ( حاصل عبارت زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. 13

                                               ( ... )+ + + + + =200 20 21 22 1007 6 7 7 7 7 
 

 را بیابید.                                    𝑦و  𝑥در تساوی زیر مقدار ب( 

             245 = 2𝑥 × 3𝑦 × 123                                                                                 
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 با پر کردن خانه های جدول ، میانگین داده ها را بدست آورید. 14

 حدود دسته ها فراوانی مرکز دسته مرکز دسته×فراوانی 

  4 2-8 

  6 8-14 

 مجموع   
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,   𝐴𝐷𝐻الف( حالت هم نهشتی دو مثلث  𝐵𝐾𝐶 .را بنویسید 

 

 .ب( مساحت ذوزنقه را بدست آورید



 بیاید ، چقدر است ؟ 6الف( دو تاس را با هم پرتاب می کنیم ، احتمال اینکه ، حداقل یکی از دو تاس  15

 
 

 

 است . 80 -86طبقه ، دسته بندی شده اند که حدود آخرین دسته  5ب( تعدادی داده آماری در 

 طول دسته و دامنه تغییرات را بدست آورید .

 

 

0/75 
 
 
 
 

0/5 

 خطی که از مرکز دایره بر وتر عمود می شود ، آن وتر را نصف می کند.نشان دهید  16
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،موارد خواسته شده را بدست درجه است BC  ،50بر دایره مماس است و اندازه کمان  dدر شکل روبرو خط  17

 :بیاورید
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 20 جمع نمره 

  موفق و پیروز باشید 

 

𝐴1̂= 

𝑥̂ = 

𝐶𝐷     =  

 


